

# ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Μέλος της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. αναγνωρισμένη με την ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 76/1998 απόφαση Πρωτοδικείου Λαμίας  
Εδρα: Λαμία Κων/νου Καραμανλή 3 Π.Υ. Λαμίας Τ.Κ. 35100 Τηλ. & FAX. 22310-33636 Ταχ. Θυρ. 114 email: eypsster@hotmail.com

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 63

Τηλ. Προέδρου: 6974141197  
Τηλ. Γενικού Γραμματέα: 6973436510

ΛΑΜΙΑ 8 Μαρτίου 2011

ΠΡΟΣ: Διοικητικό Συμβούλιο Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ

Κοιν/ση: 1<sup>ον</sup> Πρωτοβάθμιες Ενώσεις Π.Σ.  
2<sup>ον</sup> Μέλη Ε.Υ.Π.Σ. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας

## ΟΤΑΝ ΔΕΚΑΔΕΣ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ Π.Σ. ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ ΤΗΝ ΛΥΣΗ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΟΛΑ ΔΕΙΧΝΟΥΝ ΟΤΙ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΤΑ ΧΕΙΡΟΤΕΡΑ ΕΜΕΙΣ ΤΙ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ;

**Συνάδελφοι** του Διοικητικού Συμβουλίου της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ., το Δ.Σ. της Ένωσης μας στις **30/1/2011** με την από **26/1/2011** απόφαση του, εκτιμώντας τις αρνητικές εξελίξεις σχετικά με τα εργασιακά μας ζητήματα, σας καλούσε να εξαγγείλετε την συνέχιση της αγωνιστικής δράσης με δεδομένο ότι μετά την πανελλαδική κινητοποίηση της 9<sup>ης</sup> Δεκεμβρίου 2010 δεν υπήρξε παρά τις υποσχέσεις, καμία θετική ανταπόκριση από την πλευρά της κυβέρνησης για ουσιαστικό διάλογο σχετικά με τα προβλήματα που απασχολούν τον κλάδο μας.

**Η μη λήψη όμως σχετικής απόφασης στο διοικητικό συμβούλιο της Ομοσπονδίας στις 31 Ιανουαρίου παρά το γεγονός όλα τα καυτά προβλήματα που ταλανίζουν την πλειοψηφία των συναδέλφων και το Π.Σ. είναι σε εκκρεμότητα ή υπό εξέλιξη όπως:**

Το ωράριο - Ο κανονισμός μεταθέσεων - Η αναδιάρθρωση των υπηρεσιών του Π.Σ. - Οι οικονομικές οφειλές ( Δασικό, Οδοιπορικά ) - Τα μεγάλα οργανικά κενά του Π.Σ. - Οι μειωμένες πιστώσεις για τις αποδοχές μας και τις λειτουργικές ανάγκες του Π.Σ. - Η έλλειψη υγιεινής και ασφάλειας και κατά πως εικάζεται σχεδιάζεται νέος κύκλος περικοπών, **φανερώνει τουλάχιστον έλλειψη ευθύνης και αδιαφορία απέναντι στα συμφέροντα και τα εργασιακά δικαιώματα των χιλιάδων εργαζομένων του Π.Σ.**

**Συνάδελφοι** του Διοικητικού Συμβουλίου της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ., το Δ.Σ. της Ένωσης μας καταγράφοντας την συσσωρευμένη αγανάκτηση των συναδέλφων μας για την **αδικαιολόγητα προκλητική αδράνεια του δευτεροβάθμιου συνδικαλιστικού οργάνου**, μπροστά στην πληθώρα των προβλημάτων που αντιμετωπίζει ο κλάδος μας, **επαναβεβαιώνοντας την απόφαση του για άμεση έναρξη των αγωνιστικών κινητοποιήσεων** στην συνεδρίαση του στις **2/3/2011** σας **ΖΗΤΑ :**

- Στην συνεδρίαση του Δ.Σ. της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. που θα γίνει την **Παρασκευή 11 Μαρτίου** να παρθεί απόφαση για **πολύμορφες αγωνιστικές κινητοποιήσεις** του κλάδου με έναρξη το αργότερο μέχρι το τέλος Μαρτίου.
- Να προχωρήσετε στην **υλοποίηση των αποφάσεων** που πάρθηκαν στο Δ.Σ. της **31/1/2011** σχετικά με: Την διεκδίκηση των οδοιπορικών εξόδων μετάθεσης - Την έναρξη όλων των νόμιμων διαδικασιών κατά παντός υπευθύνου για την εφαρμογή των διατάξεων περί υγείας και ασφάλειας στους χώρους εργασίας - Την σύσταση επιτροπών των εργαζομένων ανά υπηρεσία για την υγιεινή και ασφάλεια - Την άσκηση κάθε νόμιμου μέσου για την άρση των άδικων πειθαρχικών διώξεων σε βάρος συναδέλφων και να εκδοθεί από τον Νομικό σύμβουλο της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. σχετικό ενημερωτικό σημείωμα για την πορεία όλων των δικαστικών διεκδικήσεων.

**Επίσης σας ενημερώνουμε ότι σε περίπτωση που δεν παρθεί σχετική απόφαση, η ένωση μας θα προχωρήσει χωρίς άλλη καθυστέρηση σε συνεργασία με όσες Πρωτοβάθμιες Ενώσεις έχουν πάρει αντίστοιχες αποφάσεις στην πραγματοποίηση αγωνιστικών κινητοποιήσεων.**

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΚΑΜΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΜΙΧΑΗΛ ΜΙΧΑΗΛ